

運亞90進學將重舉子女

量商好示表共中 題問稱名 加參隊華中

電日一蘭蕙葉者記港香報本

以國際排協理事身分來港擔任「世界女排超霸杯」評審委員的北平亞運會副秘書長魏紀中透露，一九九〇年北平亞運將有廿七個正式比賽項目，金牌數目估計達三百七十枚，而表演項目仍未確定。其中女子舉重已成為正式項目。

魏紀中指出，九〇年北平亞運籌委會將於年底前召開最後一次會議，研究亞運會比賽項目的類別及總數。確定後交回明年四月召開的亞洲奧委會作最後通過，再通知各會員國。他表示，女子舉重及武術已正式列為比賽項目之一，其中武術因種類太多，只將其中六個項目列入正式項目。

至於中華隊參加的問題，魏紀中說，最重要是中華奧會應儘早正式提出派隊參加與否的答覆及所使用名稱，不過關於名稱上的「中華台北」或「中國台北」問題，他認為本質並無分別，只是翻譯有別。他覺得這是中國人自己的內部問題，一切好商量。魏紀中又說，由於亞運與奧運不同，需要有參加比賽資格的規定，因此正式截止報名日期可能會延遲。目前下屆亞運已定一九九〇年六月在北平舉行，北平籌委會將按照往例，各會員國，而賽前四個月將截止報名。

【本報訊】 中華軟網代表隊昨天中午完成報到，今天上午起在台北縣汐止世運村室內網球館展開亞洲杯最後階段前集訓。

第一屆亞洲杯軟網錦標賽，定本月十八日在日本名古屋舉行，有十五個國

角逐亞洲杯 最後衝刺

中華軟網隊

今天起集訓

家和地區與賽，大陸隊第一次與賽，將會在比賽中與中華對壘。

中華代表隊，經過三次過濾選拔賽，於八月七日決選後組成八男八女代表隊。

中華軟網理事長楊基銓將擔任領隊，廖俊一、羅高明、林國忠三位教練掌兵符，球員為：劉宏祐、賴永僚、黃錦州、柯詠聞、謝順風、唐國峰、呂建和、羅志勇（男）、廖彩華、李香枝、李淑惠、李秀媛、彭美圓、彭惠珍、賴美東、曾鳳珠（女）。

日前中華球員各自返鄉代表母隊參加區運會，在比賽時均有傑出表現，劉宏祐、賴永僚包辦了個人賽及團體賽雙料冠軍；謝順風獲個人賽亞軍也使台灣縣獲得亞軍。

廖彩華、李香枝、李淑惠、李秀媛使雲林縣獲得團體女組冠軍；苗栗的彭美圓、彭惠珍、賴美東、曾鳳珠（女）。

世運村室內網球館的P-U材質與名古屋球場一樣，中華隊將在訓練期間複習「低手切式發球」，三年前中華健兒在名古屋同一面球場，用這招利器打敗日本、韓國。

